
 

 
                   

Δελτίο Τύπου 

Αναρτήθηκε το μητρώο παρόχων κοινωνικού τουρισμού της ΔΥΠΑ – 
Συνεχίζονται από Δευτέρα οι αιτήσεις καταλυμάτων και ακτοπλοϊκών 

 
Αναρτήθηκε σήμερα, Παρασκευή 23 Ιουνίου 2023, το Μητρώο Παρόχων 
Τουριστικών Καταλυμάτων και Ακτοπλοϊκών Εισιτηρίων του Προγράμματος 
Κοινωνικού Τουρισμού 2023-2024 της ΔΥΠΑ στον ιστότοπό της www.dypa.gov.gr   
 
Η πλατφόρμα για ένταξη στο Μητρώο Παρόχων ανοίγει ξανά τη Δευτέρα 26 Ιουνίου 
και ώρα 15:00. Οι πάροχοι μπορούν να υποβάλουν αποκλειστικά ηλεκτρονικά τις 
αιτήσεις τους μέσω gov.gr με τους κωδικούς TAXISnet, στη διεύθυνση: 
https://www.gov.gr/ipiresies/ergasia-kai-asphalise/apozemioseis-kai-
parokhes/parohoi-tourismou 
 
Συγκεκριμένα η διαδρομή είναι: Αρχική – Εργασία και ασφάλιση – Αποζημιώσεις 
και Παροχές – Πάροχοι Κοινωνικού Τουρισμού 
 
Υπενθυμίζεται ότι και φέτος προβλέπονται αυξημένες τιμές επιδότησης κατά 20% 
για τον μήνα αιχμής Αύγουστο, αλλά επιπλέον, για πρώτη φορά προσαυξάνονται 
κατά 20% και κατά τις περιόδους των Χριστουγέννων (από 15.12.2023 έως 
14.01.2024) και του Πάσχα (από 26.04.2024 έως 12.05.2024), ενώ η αύξηση 
ισχύει για όλο τον χρόνο για τα καταλύματα της Β. Εύβοιας και της Σάμου. 
 
Για πρώτη φορά, το πρόγραμμα θα ξεκινήσει ένα μήνα νωρίτερα (1 Ιουλίου αντί 
για 1 Αυγούστου) και αφορά σε 300.000 επιταγές με προϋπολογισμό 35 εκ. ευρώ. 
 
Οι δικαιούχοι και ωφελούμενοι μπορούν να πραγματοποιήσουν έως 6 
διανυκτερεύσεις με μικρή ιδιωτική συμμετοχή, έως 10 διανυκτερεύσεις εντελώς 
δωρεάν σε Λέρο, Λέσβο, Χίο, Κω και στον νομό Έβρου, και έως 12 
διανυκτερεύσεις εντελώς δωρεάν στους Δήμους Ιστιαίας-Αιδηψού και Μαντουδίου-
Λίμνης-Αγ. Άννας της Β. Εύβοιας και στη Σάμο. 
 
Εκτός από τη διαμονή σε τουριστικά καταλύματα επιδοτούνται και ακτοπλοϊκά 
εισιτήρια. Η συμμετοχή των δικαιούχων ανέρχεται σε 25% και των πολυτέκνων σε 
20%. Για τα άτομα με αναπηρία τα ακτοπλοϊκά εισιτήρια διατίθενται δωρεάν. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τους όρους και τις προϋποθέσεις, οι 
ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφτούν τον ιστότοπο της ΔΥΠΑ: 
https://www.dypa.gov.gr/koinonikos-toyrismos  
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